

■ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

**ФЛЮОРОГРАФ
ДЛЯ БОРОВЧАН**

Новый цифровой флюорограф поступил в Боровскую поликлинику.

Аппарат используется для выявления патологии органов грудной клетки при малой дозе облучения. Флюорограф удобен в работе, имеет хорошую пропускную способность, что делает оказание диагностической помощи населению более доступным.

«Проведено уже более 300 исследований. Пациенты с выявленной патологией своевременно направляются на дообследование. Сразу после завершения исследования цифровое изображение поступает на рабочую станцию врача и радиологическую информационную систему, что очень удобно», — рассказал Андрей Давыдов, врач-рентгенолог Боровской участковой больницы, филиала областной больницы N 19.

Врачи рекомендуют проходить флюорографическое обследование каждому пациенту не реже 1 раза в год. Делается это с профилактической целью для ранней диагностики целого ряда заболеваний: туберкулез, пневмония, онкологические заболевания легких, патологические процессы в легочной системе.

Оборудование поступило в рамках реализации региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» нацпроекта «Здравоохранение».

Пресс-служба областной больницы N 19.

■ ПРОЕКТЫ

**СТРОИТЕЛЬСТВО
ДОРОГИ
ПОТРЕБУЕТ
ИЗЪЯТИЯ УЧАСТКОВ**

Для расширения Салаирского тракта могут потребоваться земли частных лиц. Их будут изымать.

Главное управление строительства Тюменской области утвердило список участков, которые могут быть изъяты при расширении Салаирского тракта.

«В рамках реконструкции автомобильной дороги «Тюмень – Салаирка – граница Свердловской области» предполагается расширение проезжей части до четырех полос. В связи с этим в границы проектируемой дороги попадают участки, которые могут быть изъяты для государственных нужд Тюменской области. Полный перечень определен распоряжением управления от 09.11.2023 года N 134-Р», — пояснили в пресс-службе ГУС.

В приложениях к документу указано, что длина участка, подлежащего расширению, составляет 6,8 км. Строительные работы будут разбиты на семь этапов. Сперва подрядчик займется дорогой, затем сетьми водоснабжения, газоснабжения, электроснабжения, переустройством инженерных коммуникаций. Также на объекте появятся шумозащитные экраны и ливневая канализация.

В непосредственной близости к зоне предстоящих работ находится объект культурного наследия «Поселение Эльдорадо 1». Это остатки выраженного в рельфе древнего поселения, появившегося в Тюменском районе в эпоху неолита (ранний бронзовый век). Чтобы уберечь памятник, его закроют защитным ограждением, установят запрещающие знаки, запретят движение техники рядом.

Ольга БОРОВИКОВА.

■ К СВЕДЕНИЮ

**ЭНЕРГЕТИКИ
ОТВЕТЯТ
НА ВОПРОСЫ**

Энергетики проводят выездные встречи в муниципалитетах Тюменского района.

Участие в собраниях принимают также представители администрации Тюменского района и главы муниципальных образований.

1 декабря 2023 г. встреча состоится в с. Кулаково,

8 декабря 2023 г. – в с. Каменка (+ Кулига),
12 декабря 2023 г. – в п. Богандинский,
15 декабря 2023 г. – в с. Успенка,
20 декабря 2023 г. – в с. Луговое.

С 16:30 – прием обращений, фиксация проблем;
с 17:00 до 18:00 – открытая встреча с участием руководителя филиала «Тюменские электрические сети».

Место проведения встречи уточняйте в администрации населенного пункта.

**КРАСНОЕ
ЗНАМЯ**

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

12+

■ ДЕНЬ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ НА ВДНХ



Губернатор Тюменской области Александр Моор и полпред президента в УрФО Владимир Якушев – в центре внимания журналистов.

**НЕТ ПРЕДЕЛА
СОВЕРШЕНСТВУ**

Гостей Международной выставки-форума «Россия», которая проходит на ВДНХ, познакомили с главными достижениями Тюменской области. Тематический день региона прошел в Москве 24 ноября.

Праздничные мероприятия начались с открытия ярмарки товаров от тюменских производителей. В университете центрального павильона все желающие могли приобрести костяные изделия, махровые ковры ручной работы, натуральную косметику, мерч VisitTumen, сувениры с тюменской домовой росписью, геотермальную минеральную воду, конфеты фабрики «Квартет» и иван-чай агрофирмы «Русич».

**ПЕРВЫЙ РУССКИЙ
ГОРОД В СИБИРИ**

В ходе торжественной части полномочный представитель президента РФ в Уральском федеральном округе Владимир Якушев подчеркнул, что интерес к субъектам УрФО сегодня просто огромен.

«Нам есть что показать и рассказать. Уральский федеральный округ – это опорный край нашей державы. Наши стенды пользуются огромной популярностью. В первую очередь мы обратили внимание на достижения наших субъектов и самое главное – на те задачи, которые регионы ставят перед собой на будущее. Стенды посвящены будущему и нашей молодежи. Также на стендах отражена позиция регионов,

которая направлена на поддержку семейных ценностей. Поэтому 2024 год президентом нашей страны объявлен Годом семьи, и все субъекты РФ будут работать в этом направлении», — отметил он.

Губернатор Тюменской области Александр Моор напомнил, что Тюменская область исторически является частью Сибири. Тюмень была основана в 1586 году и стала первым русским городом за Уралом.

«А в 1587 году был основан город Тобольск, и он стал исторической столицей Сибири. Это крупнейший экономический центр и центр международной торговли. Все дело в пушнине, торговля которой в давние времена давала до половины доходов казны. Дорог не было, но были отличные речные пути, по ним казаки через Тобольск шли на восток, а с юга приходили караваны из Средней Азии и Китая. В Тобольске построен единственный каменный Кремль за Уралом и много других объектов. Поэтому Тобольск – это жемчужина Сибири. У наших земляков сформировалась тяга быть всегда и во всем первыми. Первая газета в Сибири – газета «Тобольские губернские ведомости». Первый сибирский пароход, первый сибирский телеграф – все у нас. В следующем году тюменскому водопроводу исполнится 160 лет. И он был первым в Сибири», – добавил глава региона.

Благодаря тюменским купцам на свет появилось уникальное явление – тюменская домовая резьба. Увидеть ее элементы своими глазами можно на стенде Тюменской области.

По словам губернатора, по-настоящему важным событием для национальной и мировой истории XX века стало открытие тюменской нефти и создание крупнейшего в России Западно-Сибирского нефтегазового комплекса. Через тунду и тайгу были проложены дороги, построены десятки новых городов.

«Раньше Тюмень называли столицей деревень. Одним словом, Тюмень раньше мало походила на один из самых комфортных городов для жизни, который мы с вами знаем сегодня. Так продолжалось до 2000 года, пока не появился человек, который изменил все. Президентом нашей страны стал Владимир Владимирович Путин. Он развернул государственную политику лицом к человеку. И управленческую команду страны глава государства стал формировать исходя из этих ценностей. В 2001 году при поддержке Владимира Владимировича губернатором Тюменской области стал Сергей Собянин. Именно при нем появились легендарные тюменские дороги и новые пространства. Но главное, что сделал Сергей Семенович, – он провел революцию мышления и показал тюменцам, что мы можем реализовывать большие проекты и можем жить лучше», – сказал Александр Викторович.

Генеральный директор выставки «Россия» Наталья Виртуозова поблагодарила Владимира Якушева и Александра Моора за активное участие в мероприятии. По ее словам,

Окончание на 4-й стр.

■ К ДНЮ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

29 ноября аграрии Тюменского района отмечают День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Этому событию посвящены материалы сегодняшнего номера «Красного знамени».

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В Тюменском районе работают 23 сельскохозяйственные организации, 21 крестьянское (фермерское) хозяйство и ИП и более 42-х тысяч личных подсобных хозяйств.

Общая посевная площадь в 2023 году составила 36,8 тыс. га, в том числе под зерновые и зернобобовые культуры – 15,5 тыс. га, под овощи и картофель – 1,8 тыс. га.

Земледелие на нашей территории относится к рискованному из-за непостоянных погодных условий. В текущем году в Тюменском районе сложились не очень благоприятные погодные условия для получения хорошего урожая. Было сделано и всё зависящее от людей: отремонтирована техника, подготовлен необходимый объём семян высоких репродукций, закуплены минеральные удобрения. В 2023 году валовой сбор зерна составил 39,5 тысячи тонн (урожайность 25,4 ц/га), картофеля – 31,3 тысячи тонн (урожайность 201 ц/га), овощей открытого грунта произведено 5,8 тысячи тонн (урожайность 215 ц/га) и овощей защищенного грунта – 23 тысячи тонн за 10 месяцев 2023 года. Корма для животноводства заготовлены в полном объеме.

Поголовье крупного рогатого скота составляет немногим более 10 тысяч голов, в том числе 4,5 тысячи коров. За 10 месяцев 2023 года произведено 28,6 тысячи тонн молока, надой на 1 корову составил 6336 кг.

Приоритетной отраслью в сельском хозяйстве Тюменского района является птицеводство. Поголовье птицы в «столичном» более 6 млн голов. Всего за 10 месяцев произведено мяса птицы на убой в живом весе 35 тысяч тонн, яиц – 909 миллионов штук.

В сентябре 2023 г. предприятия «столичного» приняли участие в XI Межрегиональной агропромышленной выставке Уральского федерального округа. В рамках выставки прошёл дегустационный конкурс «Лучший продукт – 2023». По результатам конкурса победителям вручили золотые, серебряные и бронзовые медали.

Золотыми медалями отмечена продукция сельхозтоваропроизводителей Тюменского района:

- ЗАО «Птицефабрика «Пышминская» – за яйцо куриное пищевое столовое «Деревенское лето» и «Доброе подворье»;

- компания «Ягоды Плюс» – за смесь ягодную быстрозамороженную «Вкус лета»;

- птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова – за сухой яичный желток, пастеризованный ферментированный из яйца куриного.

Среднемесячная зарплата на крупных и средних сельскохозяйственных предприятиях и в организациях – порядка 50 тысяч рублей.



Первая часть торжественных мероприятий прошла в стенах правительства области.

НОВАЯ СТРАНИЦА В ИСТОРИИ АПК

В Тюменской области наградили победителей соревнования в отраслях сельского хозяйства по итогам 2023 года.

Победители соревнования в сфере агропромышленного комплекса по итогам 2023 года получили заслуженные награды. Дипломы передавали производству вручили в рамках празднования Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Тюменской области.

Первая часть торжественных мероприятий прошла в стенах областного правительства, где собравшихся поприветствовал заместитель губернатора, директор регионального департамента агропромышленного комплекса Владимир Чайметов.

«Сельскохозяйственный год, итоги которого мы подводим, – это очередная страница в истории Тюменской области, которую мы с вами написали своим трудом. В этом году накопление материальных ресурсов проходило в штатном режиме, даже с опрежением графика. Достаточно рано аграрии вышли на весенне-половые работы, примерно за две недели до привычного срока. Майская-июньская засуха, конечно, внесла корректировки, мы очень переживали, что у нас повторится 2021 год, когда наши аграрии получили практически минимальный урожай за последнее время. Все складывалось весьма и весьма пессимистично, однако благодаря слаженной совместной работе, сменившейся погоде, мы с вами в итоге собрали достойный урожай, который оказался выше среднего за последние пять лет. Все это ваша заслуга, заслуга всех тех людей, которые работали вместе», – отметил он.

Долгие годы с тюменскими аграриями сотрудничает ветеран агропромышленного комплекса, почетный гражданин Тюменской области, известный политик, учёный и общественный деятель Юрий Конев.

«В свое время философ XVIII века сказал, что государство может быть независимым только в том случае, если оно способно прокормить своих людей. Производство сельскохозяйственной продукции – это огромное богатство, это независимость. Маршал Жуков всегда говорил, что армию без тыла уничтожат.

Вы сегодня делаете огромную работу: вы кормите людей, вы помогаете будущей победе наших воинов. Даже в трудных погодных условиях в этом году вы добились хороших результатов. Это говорит о том, что вы не просто люди, выполняющие текущую работу, вы люди, которые умеют и хотят работать, которые создали вокруг себя отличные трудовые коллективы. Это очень важно. Я горжусь, что

столько лет взаимодействую с вами. Хочу сказать вам огромное спасибо и пожелать здоровья, счастья, чтобы в ваших семьях был покой. С праздником!» – подчеркнул Юрий Михайлович.

Вместе с Владимиром Чайметовым он вручил награды работ-

потенциала животных. Уверен, недалек тот момент, когда мы сможем сформировать собственное племенное ядро, ведь уже сейчас эта работа активно ведется. Первое место в УФРО принесли нашей области и рыбоводы. Высокий уровень производства товарной рыбы сохраняется в регионе с 2019 года. За это время объем промышленного вылова водных биоресурсов увеличился в полтора раза. Я от всей



Губернатор Александр Моор вручил награду генеральному директору птицефабрики «Пышминская» Сергею Тимофееву.

никам сферы АПК. Вечером празднование Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности продолжилось в зале Тюменской филармонии.

«Агропромышленный комплекс сегодня – это одна из ведущих отраслей экономики Тюменской области. Благодаря товарам сельхозпроизводителей мы обеспечиваем продовольственную безопасность региона. Каждый третий инвестиционный проект реализуется в сфере сельского хозяйства. Агропромышленный комплекс – главный работодатель для жителей сельских территорий. Основа такого поступательного развития закладывалась многими поколениями сельских тружеников, их опыт, помноженный на достижения современности, дает нам уверенность в завтрашнем дне.

Благодаря вашим усилиям Тюменская область, по предварительным данным, стала первой в Уральском федеральном округе по урожайности зерновых и зернобобовых культур, картофеля и овощей. Итоги года еще подводятся, но оперативные результаты уже впечатляют. По итогам девяти месяцев мы вернули лидерские позиции в округе по направлениям животноводства. Сегодня занимаем первые места по производству молока, яиц и мяса. Такие высокие показатели – это и результат использования передовых технологий по улучшению генетического

души поздравляю вас с этими достижениями.

Расширение ассортимента производимой продукции АПК, развитие глубокой переработки позволяет тюменским предприятиям активно наращивать экспорт. Наши молоко, сливки, спирт, глютен, лизин, картофель, рапсовое масло поставляются в 15 стран мира. В этом году мы заняли первое место среди субъектов Российской Федерации со средним объемом экономики АПК по развитию экспортного потенциала. Уверен, что вместе с вами мы будем и дальше создавать условия для комфортной жизни на селе, развития агропромышленного комплекса области и закрепления за ним статуса современного технологичного и конкурентоспособного сектора экономики. Спасибо вам за преданность делу, добросовестный труд и любовь к родной земле. Желаю всем здоровья, благополучия и счастья!» – поздравил собравшихся глава региона Александр Моор.

В этом году наивысшие показатели в сельскохозяйственном производстве достиг Заводоуковский городской округ. Именно туда уже второй год подряд отправилось переходящее знамя губернатора. На втором месте в первой сельскохозяйственной зоне оказался Исетский муниципальный район, а на третьем – Упоровский муниципальный район.

Получили заслуженные награ-

ды и передовики Тюменского муниципального района:

– среди крестьянских фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей картофеле-овощеводческой специализации, имеющих не менее 50 гектаров посевых площадей, занятых картофелем и овощами, в первой сельскохозяйственной зоне: первое место – КХ «Пчела»;

– среди механизаторов, обеспечивающих наивысший валовой сбор картофеля и овощных культур, в первой сельскохозяйственной зоне: диплом второй степени и денежная премия за второе место – механизатор АО «Мальковское» Андрей СТАШКИН;

– среди работников бригад операторов птицефабрик по обслуживанию птицы яичного направления, обеспечивающих наивысшую среднегодовую яйценоскость куриц-несушек: диплом первой степени и денежная премия за первое место – птицевод ЗАО «Птицефабрика «Пышминская» Марина САБЛИНА;

– среди сельскохозяйственных организаций картофеле-овощеводческой специализации, имеющих не менее 100 гектаров посевых площадей, занятых картофелем и овощами: диплом первой степени за первое место – АО «Мальковское»;

– среди сельскохозяйственных организаций по производству тепличных культур, имеющих не менее 1 гектара теплиц: диплом первой степени за первое место – ОАО «Тепличный комбинат «ТюменьАгро»;

– среди организаций птицеводческой специализации птицефабрик яичного направления: первое место – ЗАО «Птицефабрика «Пышминская»;

– среди организаций птицеводческой специализации птицефабрик мясного направления: первое место – АО «ПРОДО Тюменский бройлер».

В число предприятий, отмеченных по итогам XI Межрегиональной агропромышленной выставки Уральского федерального округа, которая в сентябре проходила в Челябинске, вошло ООО «ТПК «Ягоды Плюс». Генеральному директору Эльмару Ибукулову вручена благодарность уполномоченного представителя президента в УрФО.

По результатам конкурса «Лучший продукт – 2023» различными медалями отмечены товары птицефабрик «Пышминская» и «Боровская», кондитерской фабрики «Квартет», ТПК «Ягоды Плюс» и компании «Окейч».

Всего на областном празднике прозвучало около 150 имен победителей. В адрес аграриев, животноводов, рыбоводов, птицеводов, работников перерабатывающих производств, ветеранов АПК и представителей аграрной науки и образования было сказано много теплых слов и слов благодарности для людей, которые от зари до зари трудятся на полях и фермах, предприятиях переработки сельхозпродукции и в личных подсобных хозяйствах.

Ольга БОРОВИКОВА.
Фото департамента АПК
Тюменской области.

■ К ДНЮ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

ПОБЕДИТЕЛИ РАЙОННОГО СОРЕВНОВАНИЯ

СРЕДИ ПРЕДПРИЯТИЙ ПО ПРОИЗВОДСТВУ, УБОРКЕ И ПЕРЕРАБОТКЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ В 2023 ГОДУ

Среди сельскохозяйственных предприятий, добившихся лучших результатов по экономическим показателям:

1-е место – ООО «Тепличный комбинат ТюменьАгро» (директор Иван Анатольевич Усольцев), диплом I степени;

2-е место – ООО «Агро-Сиб-Альянс» (директор Владимир Викторович Гейворонский), диплом II степени;

3-е место – АО «ПРОДО Тюменский бройлер» (директор Виктор Геннадьевич Шалюпа), диплом III степени.

Среди сельскохозяйственных организаций, КФХ зерновой специализации:

победитель – АО «Мальковское» (генеральный директор Владимир Семёнович Илюшин), диплом победителя.

Среди сельскохозяйственных организаций, КФХ картофелеводческой специализации:

1-е место – АО «Мальковское» (генеральный директор Владимир Семёнович Илюшин), диплом I степени;

1-е место – ООО «Агро-Сиб-Альянс» (директор Владимир Викторович Гейворонский), диплом I степени;

2-е место – КХ «Пчела» (глава КФХ Андрей Викторович Росляков), диплом II степени;

3-е место – ООО «Агротехо-вощ» (генеральный директор Тимур Ташбулатович Курманов), диплом III степени.

Среди сельскохозяйственных организаций молочной специализации:

победитель – АО «Птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова» (генеральный директор Евгений Георгиевич Несват), диплом победителя.

Среди сельскохозяйственных организаций птицеводческой специализации:

победитель – ЗАО «Птицефабрика «Пышминская» (генеральный директор Сергей Владимирович Тимофеев), диплом победителя.

Среди организаций пищевой и перерабатывающей промышленности:

победитель – ООО «Торгово-производственная компания «Ягоды Плюс» (генеральный директор Эльмар Мухамедалиевич Ибуков), диплом победителя.

Среди муниципальных образований Тюменского района:

победитель – Успенское МО (глава МО Александр Анатольевич).



вич Кирьянко).

Победители районного соревнования среди работников сельского хозяйства:

Комбайнер, получивший наивысший результат по намолоту зерновых культур:

1-е место – Алексей Сергеевич КЕД, АО «Успенское»;

2-е место – Игорь Николаевич АПОСТОЛ, Учебно-опытное хозяйство ФГБОУ ВО ГАУ СЗ;

3-е место – Анатолий Геннадьевич ИВАНОВ, АО «Мальковское».

Механизатор, получивший наибольший результат по валовому сбору картофеля и овощей:

1-е место – Александр Андреевич ЛУКЬЯНОВ, АО «Мальковское»;

2-е место – Сергей Анатольевич КИРИЛОВ, ООО «Агротехо-вощ»;

3-е место – Владимир Александрович КАЛИНИН, ООО «АгроСиб-Альянс».

Механизатор, получивший наибольший показатель по валовому сбору зеленой массы на импортном комбайне:

1-е место – Николай Васильевич МАЛЬЦЕВ, АО «Успенское».

Механизатор, получивший наибольший показатель по валовому сбору зеленой массы на отечественном комбайне:

1-е место – Никита Михайлович ДМИТРИЕВ, Учебно-опытное хозяйство ФГБОУ ВО ГАУ СЗ;

2-е место – Сергей Викторович ДУДАРЕВ, АО «Птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова».

Механизатор, получивший наибольший показатель по валовому сбору грубых кормов:

1-е место – Андрей Фридрихович КРЕНИНГ, АО «Успенское»;

Машинист, добившийся наивысшей выработки по сортировке и сушке зерна:

1-е место – Дмитрий Константинович РОГОЗИН, АО «Успенское»;

2-е место – Константин Сергеевич ФЕДОРОВИЧ, Учебно-опытное хозяйство ФГБОУ ВО ГАУ СЗ.

Механизатор, добившийся наивысшей выработки почвы на тракторе до 220 л. с.:

1-е место – Евгений Александрович ПУРГИН, АО «Успенское»;

2-е место – Сергей Геннадьевич ЯКОВЛЕВ, АО «Птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова»;

3-е место – Зиннур Равильевич САБИРОВ, ООО «Агротехо-вощ».

Механизатор, добившийся наивысшей выработки на осенней обработке почвы на тракторе свыше 220 л. с.:

1-е место – Олег Андреевич ДЕЛЕСКЕ, АО «Успенское»;

2-е место – Александр Юрьевич ЕРШОВ, АО «Птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова»;

3-е место – Николай Валентинович НЕУСТРОЕВ, АО «Мальковское».

Работники на выращивании овощных культур защищенного грунта:

1-е место – Павел Андреевич БОГОМОЛОВ, ООО «ТК ТюменьАгро»;

2-е место – Сарыя Минвалеевна СЛАВЯН, ООО «ТК ТюменьАгро»;

3-е место – Сергей Павлович ПЛЁНКИН, ООО «ТК ТюменьАгро».

Оператор машинного доения, добившийся наивысшего надоя на фуражную корову:

1-е место – Наталья Юрьевна ПОПОВА, АО «Успенское»;

2-е место – Елена Викторовна НЕДОМОЛКИНА, АО «Птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова»;

3-е место – Айжан БУТАШЕВА, Учебно-опытное хозяйство ФГБОУ ВО ГАУ СЗ;

Оператор по уходу за молочным стадом, добившийся наивысшего показателя продуктивности по обслуживаемой группе коров:

1-е место – Александр Николаевич ЗОЛОТАЕВ, АО «Успенское»;

2-е место – Мудабир Абдуразаков КАМОЛОВ, Учебно-опыт-

ное хозяйство ФГБОУ ВО ГАУ СЗ;

3-е место – Владимир Александрович КУЦЕВ, ПАО «Птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова».

Оператор по откорку молодняка КРС, получивший наивысший показатель по среднесуточному привесу:

1-е место – Людмила Васильевна ПРОТОПОПОВА, АО «Успенское»;

2-е место – Екатерина Евгеньевна БУЗОЛИНА, АО «Птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова»;

3-е место – Людмила Алексеевна МУХИДИНОВА, Учебно-опытное хозяйство ФГБОУ ВО ГАУ СЗ;

Оператор по обслуживанию птицы, обеспечивший наивысшую среднегодовую яйценоскость:

1-е место – Светлана Леонидовна МАЛЫГИНА, ЗАО ПФ «Пышминская»;

2-е место – Ирина Александровна СОЛОД, ЗАО «Птицефабрика «Пышминская»;

3-е место – Ольга Германовна СИЛИЦКАЯ, АО «Птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова».

Оператор по обслуживанию птицы, обеспечивший наивысший среднесуточный привес:

1-е место – Ирина Васильевна ВОЛОДКИНА, АО «ПРОДО Тюменский бройлер»;

2-е место – Ильдус Сабирович КАРМЫШАКОВ, АО «ПРОДО Тюменский бройлер»;

3-е место – Марат Атмамадьевич АБДУЛИН, АО «ПРОДО Тюменский бройлер».

Оператор по воспроизведению стада, обеспечивший наивысший результат по выходу телят на 100 коров:

победитель – Марина Васильевна БОНДАРЕНКО, АО «Птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова».

Личное подсобное хозяйство, обеспечившее наибольшее количество сданного молока в расчете на 1 корову:

победитель – Вардан Николаевич НИКОЛЯН, Наримановское МО.

Личное подсобное хозяйство, имеющее наивысшее поголовье скота и птицы в переводе на условные головы:

победитель – Татьяна Сергеевна ЛЕОНОВА, Богандинское МО.

В номинации «Ветеранская подвиговая»:

победитель – Займа Абрасульевна БУЛАТОВА, Богандинское МО.

Победители районного соревнования в номинации «Лучший по профессии»:

«Лучший руководитель сельскохозяйственной организации» – Владимир Викторович ГЕЙВОРОНСКИЙ, ООО «АгроСибАльянс»;

«Лучший агроном» – Виктор Владимирович БОЧКОВСКИЙ, АО «Мальковское»;

«Лучший зоотехник» – Иван Валерьевич БОРОЗДИН, ПАО «Птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова»;

«Лучший ветеринарный врач» – Вячеслав Леонтьевич КВАСНИКОВ, ПАО «Птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова»;

«Лучший экономист» – Сергей Вениаминович ПЕТУХОВ, АО «ПРОДО Тюменский бройлер»;

«Лучший бухгалтер» – Вера Петровна ТЕНЮНИНА, АО «Птицефабрика «Боровская» им. А.А. Созонова»;

«Лучший инженер» – Николай Петрович СУСЛОВ, АО «Успенское».

СИЛЬНЫ ТРУДОВЫМИ ДИНАСТИЯМИ

История династии Лимаровых-Ташкеевых воедино связывает историю птицефабрик «Пышминская» и «Боровская».

Все начиналось на птицефабрике «Пышминская». Супруги Лимаровы стояли у истоков создания фабрики, строили её. Официальная дата открытия «Пышминской» – 1 апреля 1963 года, а они работали с 1961 года. Александр Петрович был инженером-рационализатором, Анастасия Андреевна – зоотехником.

Их дочь Лариса Александровна Ташкеева устроилась на «Пышминскую» сразу после окончания Тюменского сельхозинститута, проработала там 37 лет, став заслуженным работником сельского хозяйства РФ.

Остались верными отрасли сельского хозяйства и ее сыновья. Но дальнейший путь династии продолжился на птицефабрике «Боровская». Сергей Анатольевич Ташкеев, главный эконо-



Инна ГОРБУНОВА.
Одна из представительниц династии Наталья Анатольевна Казанцева – ветврач на птицефабрике «Боровская».

■ ДЕНЬ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ НА ВДНХ



Стенд Тюменской области на выставке-форуме «Россия».

НЕТ ПРЕДЕЛА СОВЕРШЕНСТВУ

Начало на стр. 1

губернатор, когда многие не верили в выставку и ее воплощение в реальность, первым приехал и сказал, что сделать, чтобы все прошло в лучшем виде, сообщает пресс-центр Дня Тюменской области.

ТЕРРИТОРИЯ РАЗВИТИЯ

Отвечая на вопросы журналистов, Александр Моор акцентировал внимание на развитии инфраструктуры. Именно на нее легла дополнительная нагрузка с увеличением туристического потока в регион.

«Работа по развитию инфраструктуры ведется по многим направлениям. Потому что у вас не будет второго шанса произвести первое впечатление. Что касается средств размещения, сегодня у нас их вполне достаточно: в Тюмени, Тюменском районе, Тобольске и муниципалитетах. Но нет предела совершенству. У нас есть несколько договоренностей и подписанных соглашений по поводу строительства новых отелей. Мы активно используем региональные гранты для поддержки наших туроператоров, маленьких туристических компаний для того, чтобы организовать отдых в глемпингах, этнопарках, национальных деревнях», – пояснил губернатор.

Он уточнил, что у людей должна быть возможность для самого разного туризма.

«Тюменская область – это территория развития, развития и экономики, и инвестиций, и творческого потенциала, то есть человеческого капитала. Это принципиально важно. Любые идеи в Тюменской области поддерживаются правительством, все органы власти работают солидарно, что позволяет объединить усилия, достичь синергетического эффекта и большого результата. Очень много интересных новых пилотных проектов, важных для страны, рождаются именно в Тюменской области», – поделился гость мероприятия, заместитель губернатора Вячеслав Вахрин.

НАМ ЕСТЬ ЧЕМ ГОРДИТЬСЯ

Посетила День Тюменской области и глава Тюменского муни-

ципального района Ольга Зимина. Она отметила эмоциональность губернатора во время презентации региона.

«Посетители с удовольствием фотографируются на фоне сердца Тюменской области, пришлось даже в очереди постоять, чтобы тоже получить такой снимок. Успеваю пройтись по другим павильонам, хочется в каждом остановиться, как следит все рассмотреть и попробовать. Здесь много интерактивы, ты не просто ходишь и смотришь, а на всех площадках становишься участником событий, мастер-классов, погружаешься в различные пространства. Такая вовлеченность наделяет тебя осознанием, что ты часть страны, часть ее истории, событий и достижений, не созерцатель, а творец! Атмосфера неимоверно заряжает!» – написала она в своем Телеграм-канале.

В пресс-центре Дня Тюменской области уточнили, что особым спросом у посетителей пользовались тюменский пломбир и варенье из сосновых шишек. Фабрика «Ландис» представила мороженое Visit Tuymen двух видов: шоколадное с соленой карамелью и ванильное с горьким шоколадом. Также в павильоне 48 можно было попробовать четыре вида варенья от семейной компании «Жили-были».

«Большой интерес вызывает варенье из сосновых шишек. Многие ранее не пробовали подобного и для них это эксклюзив. Задают вопросы и удивляются тому, что шишка мягкая и съедобная. А это потому, что их срывают в момент, когда они маленькие и еще зеленые. Также популярно мороженое, его берут чаще остальных продуктов. Я думаю, это потому, что оно абсолютно натуральное, ведь производится на цельном молоке, сливочном масле и сгущенке», – прокомментировал выбор гостей торговый представитель Даниил Скворцов.

В числе посетителей Дня Тюменской области оказался и заместитель министра экономического развития Российской Федерации Дмитрий Вахруков.

«Тюменской области есть чем гордиться. Это достижения и в промышленности, и в городском хозяйстве, и в туризме. Стенд точно подчеркивает все основные достижения, несмотря на свою компактность, очень ярко и емко демонстрирует то, чего

удалось добиться региону за последние 20-30 лет. Динамика налицо, область развивается, регион прекрасен!» – привели слова министра в информационном центре правительства Тюменской области.

Добавим, что Дмитрий Вахруков неоднократно бывал в нашем регионе. Месяц назад он посетил тюменские термы и стариные усадьбы.

ЛЮДИ, КОТОРЫЕ МОГУТ СДЕЛАТЬ НЕВОЗМОЖНОЕ

«Главная мысль, которую мы хотели показать и донести в этот день до всех – это то, какой гигантский путь проделала наша область за последние 23 года. Из XX века в XXI. Сегодня мы точно не столица деревень.

Тюмень – третья в России по качеству жизни после Москвы и Санкт-Петербурга, мы третья в стране по индексу инвестиционной привлекательности, мы третьи в стране по вводу жилья на душу населения, а самое главное, что мы – территория счастливых людей.

А счастливые люди, которые любят свою малую родину, любят свою страну и верят в свои силы – это люди, которые могут сделать невозможное, и у нас это получается.

В Тюменской области 9 из 10 людей чувствуют себя счастливыми, любят свой регион и никогда не хотят уезжать.

И поэтому сердце – главный образ на нашей выставке. Мы хотим показать всем гостям, как с любовью наши предки, земляки и мы сегодня развиваем Тюменскую область.

Я хочу всех пригласить в Тюмень на наши горячие источники.

Нет ничего лучше, чем побывать там после новогодней ночи на морозе, посетить замечательный город Тобольск, приехать к нашим шеф-поварам и попробовать Сибирь на вкус.

Ждем вас в гости! – резюмировал в завершение Дня региона Александр Моор.

Ольга БОРОВИКОВА.
Фото Информационного центра правительства Тюменской области.

ИНТЕРЕСНО, ВКУСНО, С ПЕРСПЕКТИВОЙ

24 ноября на выставке-форуме «Россия» на ВДНХ проходил День Тюменской области.

За три недели работы этой масштабной «визитной карточки» 89 регионов страны стенд Тюменской области посетило уже более 124 тысяч человек. Особенно много посетителей было 24 ноября. Команда региона во главе с губернатором Александром Моором презентовали экономические, промышленные, культурные, туристические достижения Тюменской области. Атмосферу создали 170 тюменских артистов и музыкантов, которые представили 120 творческих номеров. Более 200 посетителей попытались удачу в викторине «Хочу в Тюмень».

Посетителям была представлена большая интерактивная программа в павильоне «Наша культура», где состоялись мастер-классы по квортакчеству, косторезному мастерству, созданию браслетов-оберегов из крапивы и картин с помощью нефти, а также танцевальным флешмобом, посвященным открытию термального сезона в Тюменской области.

В павильоне «Дом российской кухни» состоялись дегустационная программа и гастрономический спектакль, на котором можно было познакомиться с историей уникальных рецептов, созданных по мотивам любимых угощений Григория Распутина, Дмитрия Менделеева, Петра Ершова. Были представлены, например, сырчики, икринки, ямщицкая селянка, сливочный суп из трески с имбирем, вареники из черемуховой муки с кедровым кремом. Насладиться некоторыми шедеврами тюменской кухни

можно будет до конца работы выставки, например, в меню LeoCoffee и «Спецбуфета особого назначения» будут включены сугдай из мускуса, раф «горячая нефть», «пельмени с медвежьим ушком», солянку из трех видов рыбы и щучью котлету деревенской.

Основная часть деловой программы проходила в павильоне N 75. Здесь также можно было приобрести сувениры, косметику и разнообразную продукцию тюменских производителей, а в павильоне N 48 – купить мороженое «Тюменский пломбир» от компании «Ландис».

На ВДНХ мы представили нашу новую линейку продукции – мороженое под брендом «Visit Tuymen», – рассказал Андрей Шкурко, коммерческий директор компании «Ландис». – Отправили на выставку полпальета, все разошлось на ура, хотя сейчас не совсем сезон для мороженого. С удовольствием рассмотрим и предложения по расширению ассортимента продукции, на основе тех, что были представлены в рамках гастрономической дегустации, например, «Рождественских сырчиков», которые готовятся из замороженного творога с медом и могут подаваться с грильяжем из кедровых орехов. Участие в таких форумах для нас очень интересно, почетно и дает новый стимул к развитию.

Инна ГОРБУНОВА.
Фото автора
и Информационного центра правительства Тюменской области.



Тюменские шеф-повара с презентацией блюд гастрономической программы выставки.



Сейчас не сезон для мороженого, но тюменское расходилось на ура.

■ КОНКУРСЫ

ИСПЫТАТЬ СЕБЯ В НОВОМ КАЧЕСТВЕ

Юрист областной больницы N 19 Ольга Лучкина стала полуфиналистом областного конкурса «Юрист-профессионал Тюменской области».

Организаторами масштабного правового состязания, которое проводится в 18 раз, стали Тюменская областная Дума, региональный центр сети «Консультант-Плюс» компании «полное ПРАВО», региональное отделение «Ассоциации юристов России». С 2005 года в конкурсе уже приняло участие более 4500 специалистов, в этом году зарегистрировались еще более 250 человек, в том числе трое – из Тюменского района. Конкуренция год от года становится выше, география участников расширяется. Силы пробуют юристы не только из Тюменской области, но из Калининграда, Владимира, Энгельса, Омска, Новосибирска, Новонгирьска.

Ольга Лучкина участвует в конкурсе «Юрист-профессионал Тюменской области» впервые. Хотя общий стаж юридической работы у нее – 18 лет, в том числе в здравоохранении – 5 лет, а в областной больнице N 19 –

полтора года.

- Ольга Викторовна, чем занимается юрист в учреждении здравоохранения?

– Многие, кто не знаком с работой юриста в здравоохранении, часто спрашивают: «А что вы там делаете?». На самом деле – очень много. Больница ведь не только лечит. Больница – это большое хозяйство. Юридическая работа там охватывает договорные, хозяйствственные, кадровые вопросы. Например, чтобы оказывать медицинские услуги, необходимо закупать лекарства, оборудование, расходные материалы. Для этого заключаются договоры, которые должны быть составлены юридически грамотно. Мы занимаемся составлением документов на оказание платных медицинских услуг для населения и организаций. Кроме того, у нас большой имущественный и земельный фонд по всему Тюменскому району. Областная больница N 19 является од-



ним из крупнейших лечебных учреждений Тюменской области. В ее структуре 68 подразделений, оказывающих медицинскую помощь населению Тюменского района, в том числе: 15 филиалов, 4 поликлиники, 3 больницы, 9 врачебных амбулаторий, 37 фельдшерско-акушерских пунктов (ФАПов). В целом они обслужи-

вают более 134 тысяч взрослого населения и более 32 тысяч – детского. Больница N 19 активно взаимодействует со школами и детскими садами Тюменского района, организует оказание ежедневной медицинской помощи в школах и летних детских лагерях. Так что работы у нас много.

- Участие в завершающем испытании вы не принимали. Почему?

– На первом, дистанционном, этапе ответила на все 20 вопросов и прошла в полуфинал. Там конкурсантам готовили задания-кейсы для участия в полемике – следующем этапе испытаний. Но на этот батт я уже не попала. Помешала загруженность на работе. Дело близится к Новому году – это самый напряженный период, когда невозможно отрываться от текущих дел и посвятить себя чему-то другому. Работа – прежде всего.

- Что вам дало участие в конкурсе?

– Прежде всего, это расширяет кругозор. Чтобы найти и сформулировать ответы на конкурсные вопросы, необходимо

было дополнительно изучить нормативную базу. А подготовка к дебатам дает возможность проработать свои компетенции в новом ключе. Обычно все мы вращаемся в кругу ежедневных рутинных задач, и так редко выпадает возможность испытать себя в новом качестве.

- Планируете ли подать заявку в следующем году?

– Обязательно. Конкурсы для профессионального роста просто необходимы. В этом году, например, 28 конкурсантов участвовали повторно, а в списке победителей есть неоднократные призеры прошлых лет. Как известно, нет предела совершенству.

На церемонии награждения победителей спикер регионального парламента Фуат Сайфитдинов отметил, что нынешний областной конкурс проходит в год 30-летия Конституции Российской Федерации. Конкурс позволяет выявить специалистов высокой квалификации в области юриспруденции, дает участникам новые возможности развития и получение признания профессионального сообщества.

Инна ГОРБУНОВА.

На снимке: Ольга Лучкина.

Фото из архива

ГАЗ ТО ОБ N 19.

■ ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

**ПЕНСИЯ
ДЛЯ САМОЗАНЯТЫХ**

В отделении Социального фонда России по Тюменской области состоит 430 самозанятых граждан, которые уплачивают страховые взносы. Общая сумма взносов в этом году составила свыше 11,4 миллиона рублей.

В 2023 году минимальный размер страховых взносов равен 42878 рублям. При его уплате в полном размере в страховой стаж засчитывается один год. В случае уплаты взносов ниже минимального размера в страховой стаж будет включен период, пропорциональный этой сумме. Максимальный размер взносов составляет 343031 рубль. Сумму можно перечислить единным платежом или делать периодические отчисления в течение года. Исполнение размера страховых взносов, подлежащих уплате за расчетный период, производится плательщиком самостоятельно. Страховые взносы уплачиваются не позднее 31 декабря текущего

календарного года.

Чтобы самостоятельно уплачивать страховые взносы, самозанятым необходимо зарегистрироваться по месту жительства в Отделении Социального фонда по Тюменской области. Для этого следует подать заявление о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, лично обратившись в клиентскую службу ОСФР, либо с использованием услуг почтовой связи способом, позволяющим подтвердить факт и дату отправления. Также сделать это можно в электронном виде через портал Госуслуг или мобильное приложение «Мой налог».

■ ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

**И ТЕОРИЯ, И ПРАКТИКА**

Девятиклассники Чикчинской средней школы имени Х.Х. Якина побывали на экскурсии в Центре занятости населения и в «Кванториуме».

Психологи провели тестирование, чтобы ребята смогли определить, в каких профессиях смогут максимально раскрыть свой потенциал. Учащиеся посетили кабинеты-модули, посвященные перспективным отраслям экономики региона. Они узнали, ка-

кие специалисты востребованы в строительных, нефтяных компаниях и силовых ведомствах. Познакомились с модулями легкой, газовой и нефтяной промышленности, робототехники, медицинской помощи.

Ребята получили не только те-

оретические знания, но и практические навыки: учились оказанию первой медицинской помощи, участвовали в запуске механизированного и лазерного станков.

Экскурсанты остались очень довольны поездкой и благодарны организаторам.

Гузалия МУЛЛАЧАНОВА,
учитель Чикчинской
средней школы.

**СМЕНИТЬ СТРАХОВЩИКА**

До 1 декабря жители Тюменской области могут сменить страховщика пенсионных накоплений.

Жители региона, у которых формируются пенсионные накопления, могут выбрать страховщика для управления этими средствами до 1 декабря 2023 года. Им может быть Социальный фонд России (СФР) или негосударственный пенсионный фонд (НПФ).

Для перехода к другому страховщику нужно подать заявление в клиентскую службу ОСФР по Тюменской области или через личный кабинет на портале Госуслуг (при наличии усиленной квалифицированной электронной подписи). С начала года жители Тюменского региона уже оформили 1368 заявлений о переводе средств пенсионных накоплений.

ВАЖНО! Частый переход от одного страховщика к другому (более одного раза в 5 лет) может повлечь потерю инвестици-

онного дохода. При подаче заявления о досрочной смене страховщика, гражданина проинформируют о возможных рисках.

Обращают внимание, что граждане, сделавшие выбор, могут изменить свое решение до 31 декабря. Для этого необходимо подать в региональное Отделение СФР уведомление о замене страховщика или об отказе от его смены. При отсутствии уведомления решение о переводе средств будет приниматься на основании ранее поданного заявления.

Получить информацию о размере своих пенсионных накоплений и текущем страховщике можно на портале Госуслуг.

Подготовлено
пресс-службой ОСФР
по Тюменской области.

■ ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ от 24.11.2023 г. N 434

О внесении изменений в решение Думы Тюменского муниципального района от 29.01.2021 N 60 «Об утверждении Положения о наградах и почетном звании Тюменского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 9 и 24 Устава Тюменского муниципального района Тюменской области, Дума Тюменского муниципального района **РЕШИЛА:**

Внести в решение Думы Тюменского муниципального района от 29.01.2021 N 60 «Об утверждении Положения о наградах и почетном звании Тюменского муниципального района» (далее – решение) следующие изменения:

1.1. Абзац десятый части 1 статьи 1 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«Реестр граждан, удостоенных Памятной медали (далее – Реестр) создается и ведется в целях увековечения особых личных заслуг людей, удостоенных Памятной медали.»;

1.2. Часть 61 статьи 1 приложения к решению изложить в следующей редакции:

«61. Книга Почетных граждан Тюменского муниципального района (далее – Книга) и Реестр хранятся в Администрации Тюменского муниципального района. Электронные версии Книги и Реестра размещаются на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района [https://atmr.ru](http://atmr.ru).

Ведение Книги осуществляется в соответствии с Положением о Книге.»;

1.3. В абзаце третьем пункта 12 приложения 1 к приложению к решению слово «, пожизненно» исключить;

1.4. В пункте 12 приложения 6 к приложению к решению слова «Благодарственными письмами соответствующих органов местного самоуправления Тюменского муниципального района» заменить

словами «соответствующими наградами, наличие которых является условием для награждения Почетной грамотой Главы Тюменского района или Почетной грамотой Думы Тюменского муниципального района»;

1.5. Пункт 10 приложения 10 к приложению к решению после слов «по поручению Главы Тюменского района» дополнить словами «первым заместителем Главы района.»;

1.6. В пункте 11 приложения 10 к приложению к решению слово «, пожизненно» исключить;

1.7. Пункт 15 приложения 10 к приложению к решению изложить в следующей редакции:

«15. Информация о поощренных гражданах размещается в Реестре.

Реестр оформляется в виде наградной пакетки из дерева с металлической пластиной.»;

1.8. Приложение к приложению 10 к приложению к решению исключить.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Красное знамя», разместить в сетевом издании-портал Министерства России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» <http://pravo-minjust.ru> и в разделе «Власть/Дума района» на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района <http://atmr.ru>.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по местному самоуправлению и правотворчеству.

В.В. КЛИМЕНКО,
председатель Думы района.
О.В. ЗИМИНА,
глава Тюменского района.

РЕШЕНИЕ от 24.11.2023 г. N 435

О внесении изменений в решение Думы Тюменского муниципального района от 28.02.2014 N 533 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Тюменском муниципальном районе»

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Законом Тюменской области от 05.07.2007 N 10 «О муниципальной службе в Тюменской области», Федеральным законом от 07.02.2011 N 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», решением Думы Тюменского муниципального района от 30.09.2011 N 176 «Об утверждении Положения о Счетной палате Тюменского муниципального района», руководствуясь статьей 24 Устава Тюменского муниципального района Тюменской области, Дума Тюменского муниципального района **РЕШИЛА:**

1. Внести в решение Думы Тюменского муниципального района от 28.02.2014 N 533 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Тюменском муниципальном районе» (далее – решение) следующие изменения:

статью 2 приложения к решению дополнить частью 3 следующего содержания:

«3. Перечень должностей муниципальной службы в Счетной палате Тюменского муниципального района

1) Старшие должности муниципальной службы

Инспектор Счетной палаты Тюменского муниципального района.»

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Красное знамя», разместить в сетевом издании-портал Министерства России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» <http://pravo-minjust.ru> и в разделе «Власть/Дума района» на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района <http://atmr.ru>.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по местному самоуправлению и правотворчеству.

В.В. КЛИМЕНКО,
председатель Думы района.
О.В. ЗИМИНА,
глава Тюменского района.

РЕШЕНИЕ от 24.11.2023 г. N 436

О внесении изменений в решение Думы Тюменского муниципального района от 12.02.2010 N 861 «Об утверждении Положения об оплате труда и предоставлении социальных гарантий муниципальным служащим Тюменского муниципального района»

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Законом Тюменской области от 05.07.2007 N 10 «О муниципальной службе в Тюменской области», решением Думы Тюменского муниципального района от 28.02.2014 N 533 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в Тюменском муниципальном районе», решением Думы Тюменского муниципального района от 27.05.2022 N 236 «Об утверждении штатной численности Счетной палаты Тюмен-

менского района», руководствуясь статьей 24 Устава Тюменского муниципального района Тюменской области, Дума Тюменского муниципального района **РЕШИЛА:**

1. Внести в решение Думы Тюменского муниципального района от 12.02.2010 N 861 «Об утверждении Положения об оплате труда и предоставлении социальных гарантий муниципальным служащим Тюменского муниципального района» (далее – решение) следующие из-

менения:

в статье 2 приложения к решению слова «приложению 1» заменить словами «приложения 1, 5»;

дополнить приложение к решению приложением 5 согласно приложению к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Красное знамя», разместить в сетевом издании-портал Министерства России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» <http://pravo-minjust.ru> и в разделе «Власть/Дума района» на офи-

циальном сайте Администрации Тюменского муниципального района <http://atmr.ru>.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по местному самоуправлению и правотворчеству.

В.В. КЛИМЕНКО,
председатель Думы района.
О.В. ЗИМИНА,
глава Тюменского района.

Приложение к решению Думы Тюменского муниципального района от 24.11.2023 N 436

Приложение 5 к Положению об оплате труда и предоставлении социальных гарантий муниципальным служащим Тюменского муниципального района

РАЗМЕР должностных окладов муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Счетной палате Тюменского муниципального района

Группа должностей муниципальной службы	Наименование должности	Размер должностного оклада в процентном соотношении к должностному окладу Главы Тюменского района (%)
Старшие должности	Инспектор Счетной палаты Тюменского муниципального района	19,116

Приложение N 2 к распоряжению администрации Успенского муниципального образования от 23.11.2023 N 43-к

ОБЪЯВЛЕНИЕ конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации Успенского муниципального образования

Администрация Успенского муниципального образования Тюменского района Тюменской области в соответствии с распоряжением администрации от 23.11.2023 N 43-к «Об объявлении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации Успенского муниципального образования» объявляет 25.12.2023 г. конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы администрации Успенского муниципального образования»

I. Старшие должности муниципальной службы:

1. Ведущий специалист (юридические вопросы)

Квалификационные требования: высшее или среднее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу (опыту).

Для участия в конкурсе необходимо представить до 25.12.2023 года в администрацию Успенского муниципального образования: с. Успенка, ул. Московский тракт, д. 114, тел. 8 (3452) 726-090, в рабочие дни с 8.00 до 15.00 (обед с 12.00 до 13.00), кабинет 6, следующие документы:

1. заявление установленного образца с письменным согласием на обработку персональных данных Кандидата;

2. цветную фотографию 3x4;
3. заполненную и подписанную анкету установленного образца;

4. копию паспорта;

5. копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (при необходимости);

6. копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученым степени, ученого звания;

7. копию документа воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);

8. страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;

9. свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации.

Также документы для участия в конкурсе могут быть направлены по почте заказным письмом с уведомлением с пометкой на конверте «на конкурс» либо по адресу электронной почты adm_uspenskoemo@obl72.ru (с пометкой «на конкурс»).

Формы документов можно скачать по ссылке: <https://atmr.ru/munizipalnie-obrazovaniya/uspenskoe-mo/kadrovyiy-rezerv/>

ДУМА МУЛЛАШИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РЕШЕНИЕ от 23.11.2023 г. N 48

О назначении публичных слушаний по проекту бюджета Муллашинского муниципального образования на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов

В соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муллашинского муниципального образования, Положением о бюджетном процессе в Муллашинском муниципальном образовании, Дума Муллашинского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. Назначить публичные слушания для обсуждения решения Думы Муллашинского муниципального образования «О проекте бюджета Муллашинского муниципального образования на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» на 07 декабря 2023 года в 16 ч. 00 мин. (время местное).

2. Определить инициатором проведения публичных слушаний Думу Муллашинского муниципального образования.

3. Определить местом проведения публичных слушаний Администрацию Муллашинского муниципального образования (с. Муллаши, ул. Советская, д.2).

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Красное знамя» и разместить его на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет (www.atmr.ru) в разделе Муллашинское МО.

Г.А. АМИНОВА,
председатель Думы.
Т.М. ХУСАИНОВА,
глава муниципального образования.

■ ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ МУЛЛАШИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ИНФОРМАЦИЯ

о численности и фактических затратах на денежное содержание муниципальных служащих администрации Муллашинского муниципального образования за 1 полугодие 2023 г.

тыс.руб.

	Численность	Фактические расходы
Администрация Муллашинского МО (муниципальные служащие)	5	1236,8

ИНФОРМАЦИЯ

о численности и фактических затратах на денежное содержание муниципальных служащих администрации Муллашинского муниципального образования за 9 месяцев 2023 г.

тыс.руб.

	Численность	Фактические расходы
Администрация Муллашинского МО (муниципальные служащие)	4	2152,8

ДУМА КУЛАКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕШЕНИЕ от 15.11.2023 г. N 37 о внесении изменений в решение Думы Кулаковского муниципального образования от 06.09.2019 г. N 241 «О земельном налоге»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом Кулаковского муниципального образования, Дума Кулаковского муниципального образования **РЕШИЛА:**

1. В абзаце третьем таблицы к пункту 5 решения Думы Кулаковского муниципального образования от 06.09.2019 N 241 «О земельном налоге» слова «и объектами» заменить словами «и (или) объектами», слова «доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект» заменить словами «части земельного участка, приходящейся на объект недвижимого имущества», слова «и к объектам» заменить словами «и (или) к объектам».

2. Определить дату распространения срока действия подпункта 9 пункта 6 Решения Думы Кулаковского муниципального образования от 06.09.2019 N 241 «О земельном налоге»:

«9) общественно-государственные объединения, зарегистрированные в Тюменской области, в отношении земельных

участков, предоставленных органами государственной власти Тюменской области и (или) органами местного самоуправления на праве постоянного (бессрочного) пользования.» на правоотношения, возникшие с 01.01.2023.

3. Пункт 1 настоящего решения вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 01 января 2024 года.

4. Разместить настоящее решение на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в разделе нормативно-правовые акты Кулаковского муниципального образования <https://atmr.ru/municipalnie-obrazovaniya/kulakovskoe/normativnye-pravovye-akty/> и опубликовать в газете «Красное знамя».

Я.В. ГЕЙНЦ,
председатель Думы.
А.В. ЧАЛЫШЕВ,
глава

муниципального образования.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

РЕЙДЫ ПО ЕМБАЕВО

Обеспечение пожарной безопасности является здесь особенно актуальным и требует постоянного внимания со стороны соответствующих служб и организаций.

В рамках профилактической работы по предотвращению пожаров в частных домах и на прилегающих территориях сотрудники ОНД и ПР «Тюменский» совместно с работниками КЦСОН и представителями администрации провели профилактический рейд на территории Ембаевского муниципального образования.

Рейд начался с визита к жителям села, в ходе которого сотрудники отдела провели беседы и инструктажи, раздали памятки и листовки с рекомендациями и правилами поведения в случае возникновения пожара.

Особое внимание было уделено обслуживанию электропроводки, отопительных систем и печного оборудования, поскольку именно эти элементы часто становятся причинами возгораний в частных домах.

Сотрудники Государственного пожарного надзора также напомнили жителям о пользе автономных пожарных извещателей в жилых помещениях.

ОНД и ПР «ТЮМЕНСКИЙ».



■ АКТУАЛЬНО

СНОВА НЕЗАКОННОЕ ПОТРЕБЛЕНИЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

«Россети Тюмень» в ходе очередного рейда выявили нарушителя в Тюменском районе.

Специалисты установили, что житель села Богандинский в 7 раз превысил допустимую по договору норму потребления электроэнергии. Кратное превышение установленной мощности существенно снижало напряжение у добросовестных потребителей.

Поводом для проведения мероприятия по выявлению неучтенного потребления в поселке Богандинский стали обращения жителей и зафиксированное изменение нагрузки на линиях электропередачи. В ходе рейда энергетики установили домовладение, в котором мощность потребления составляла 100 кВт при установленной договором 15 кВт. Для приведения уровня напряжения к нормативным показателям специалисты смонтировали интеллектуальный счетчик, который не позволит нарушителю осуществлять сверхнормативный отбор мощности.

По словам руководителя филиала «Россети Тюмень» Тюменские электрические сети Сергея Хотненко, такое высокое потребление электроэнергии очень сложно объяснить бытовой необходимостью. «Единовременное энергопотребление стандартного набора бытовых электроприборов, включающего в себя электрокотел, стиральную машину, холодильник, плиту, телевизор, укладывается примерно в 15

кВт. Поэтому мы не можем объяснить выявленный в Богандинском факт исключительно хозяйственными нуждами. Такая мощность характерна для небольших производственных предприятий или майнинг-ферм. К сожалению, нам не удалось получить доступ в помещение», – прокомментировал Сергей Хотненко.

Необходимо отметить, что превышение установленной договором мощности влечет снижение качества и надежности электроснабжения потребителей во всей сети. Любые несанкционированные действия на энергооборудование приводят к негативным последствиям: перепадам напряжения, технологическим нарушениям, ухудшению качества электроснабжения добросовестных потребителей и несчастным случаям.

Всего с начала года энергетики «Россети Тюмень» провели 206 рейдов по выявлению безучетного и бездоговорного энергопотребления. В рамках мероприятий установлено 105 фактов энерговоровства. А в денежном эквиваленте размер ущерба оценивается в 11,2 млн рублей.

Кристина РЫЖКОВА,
ведущий специалист пресс-службы
департамента по связям
с общественностью «Россети Тюмень».

■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

СООБЩЕНИЕ о проведении внеочередного общего собрания акционеров ЗАО «Птицефабрика «Пышминская»

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

В соответствии с решением Совета директоров ЗАО «Птицефабрика «Пышминская» созывается внеочередное общее собрание акционеров.

Дата, время проведения внеочередного общего собрания акционеров: **18 января 2024 года, в 14 часов 00 минут.**

Место проведения собрания: **Тюменская область, Тюменский р-н, с.п. Онохинское, тер. Автодорога Богандинский – Червишево – Чаплык, 25-й км, стр. 65.**

Форма проведения: собрание, путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров.

Дата, время начала проведения регистрации участников общего собрания: **18 января 2024 года с 13 час. 00 мин** (время местное).

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на **26 ноября 2023 года**.

В голосовании по вопросам повестки дня собрания принимают участие акционеры – владельцы обыкновенных именных бездокументарных акций ЗАО «Птицефабрика «Пышминская».

Повестка дня внеочередного общего собрания:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров ЗАО «Птицефабрика «Пышминская».

2. Об избрании членов Совета директоров ЗАО «Птицефабрика «Пышминская».

3. Об определении количественного состава Совета директоров ЗАО «Птицефабрика «Пышминская».

Участнику общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителю акционера – также доверенность на право участия в общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Акционеры могут направить (сдать) заполненный бюллетень для голосования в

Общество или проголосовать на собрании.

Заполненные бюллетени для голосования, полученные Обществом не позднее **15 января 2023 г.** (не позднее, чем за два дня до даты проведения общего собрания акционеров), учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования. Акционеры, бюллетени которых будут получены Обществом в указанный срок, считаются принявшими участие в собрании.

Почтовые адреса, по которым могут направляться заполненные бюллетени для голосования:

- 625000, г. Тюмень, Главпочтamt, а/я 3552. Кому: Тюменский филиал АО «Сургутинвестнефть» (счетная комиссия).

- 625547, Тюменская область, Тюменский р-н, с.п. Онохинское, тер. Автодорога Богандинский – Червишево – Чаплык, 25-й км, стр. 65. Кому: ЗАО «Птицефабрика «Пышминская».

В связи с тем, что повестка дня внеочередного общего собрания акционеров содержит вопрос об избрании членов Совета директоров общества, акционеры или акционер ЗАО «Птицефабрика «Пышминская», являющиеся в совокупности владельцами не менее 2 (двух) процентов голосующих акций ЗАО «Птицефабрика «Пышминская», вправе направить в адрес Общества предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров ЗАО «Птицефабрика «Пышминская», число которых не может превышать количественный состав Совета директоров Общества (не более 7 кандидатов). Такие предложения должны поступить в Общество не позднее **19 декабря 2023 года**.

Акционеры ЗАО «Птицефабрика «Пышминская» вправе ознакомиться с материалами к внеочередному общему собранию с **29 декабря 2023 г.** по адресу места нахождения Общества: Тюменская область, Тюменский р-н, с.п. Онохинское, тер. Автодорога Богандинский – Червишево – Чаплык, 25-й км, стр. 65, с 08 час. 00 мин. до 16 час. 42 мин. ежедневно в рабочие дни, кроме субботы, воскресенья, праздничных дней.

**Совет директоров
ЗАО «Птицефабрика «Пышминская».**

■ СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

«ПАПА, МАМА, Я...»

19 ноября 2023 года на территории ЦФСР «Сибиряк» в с. Успенка прошел районный конкурс «Мама, папа, я – спортивная семья», посвященный 100-летию образования Тюменского района.

В конкурсе приняло участие 25 семей (75 человек). На торжественной церемонии открытия

участников приветствовали начальник управления по спорту и молодежной политике администрации Тюменского района Наталья Гладкова, заместитель главы Успенского муниципального образования Надежда Халина.

По результатам четырех конкурсных испытаний определились победители и призеры конкурса:

1-я группа (возраст детей 6-8 лет):

1-е место – семья Мишихиных, Наримановское МО;

2-е место – семья Садыковых, Карагандинское МО;

3-е место – семья Бакиевых, МО п. Боровский.

2-я группа (возраст детей 9-10 лет):

1-е место – семья Плотниковых, Богандинское МО;

2-е место – семья Даньшиных, Салаирское МО;

3-е место – семья Василенко, Переяловское МО.

3-я группа (возраст детей 11-12 лет):

1-е место – семья Черепковых, Червишевское МО;

2-е место – семья Щегловых, Винзилинское МО;

3-е место – семья Калугиных, Богандинское МО.

Центр физкультурно-спортивной работы.

**ТУРНИР ПАМЯТИ УЧИТЕЛЯ**

В шахматном турнире приняли участие более 150 игроков из 20 школ.

Определены победители и призеры турнира.

Среди девочек 1-4 классов:

1-е место – Дарья Чашина (Московская СОШ);

2-е место – Рафика Зульбухрова (Муллашинская СОШ);

3-е место – Ксения Усова (Московская СОШ).

Среди мальчиков 1-4 классов:

1-е место – Тимофей Алексеев (Винзилинская СОШ);

2-е место – Самир Султанов (Московская СОШ);

3-е место – Владислав Валеев (Каскаринская СОШ).

Среди девушек 5-11 классов:

1-е место – Регина Мамкина (Каскаринская СОШ);

2-е место – Дарья Юдина (Новотарманская СОШ);

3-е место – Анна Калининская (Каскаринская СОШ).

Среди юношей 5-11 классов:

1-е место – Егор Шелковников (Боровская СОШ);

2-е место – Илья Шелковников (Боровская СОШ);

3-е место – Виктор Склевов.

В Ембаевской школе им. А. Аширабекова состоялся традиционный шахматный турнир среди школьников Тюменского района, посвященный памяти заслуженного учителя Российской Федерации Сулеймана Колчаковича Биктимирова.



(Московская СОШ).

Самыми юными участниками турнира стали шестилетний Максим Гурин из Винзилинской школы и семилетняя Мария Голодкова из Ушаковской школы. Им вручили памятные статуэтки, дипломы и подарочные сертификаты.

Победители и призеры турнира награждены грамотами, медалями, подарочными сертификатами, а также призами от совета национально-культурной автономии татар Тюменского района.

Управление по спорту.

последнего удара. В серии пенальти решилась судьба бронзовых медалей, где итоговую победу одержал коллектив Винзилинского завода керамических стеновых материалов. В финальном матче встретились команды птицефабрики «Пышминская» и спортивной школы № 2. Победу одержали хозяева площадки со счетом 5:3.

По итогам мини-футбольного турнира определился и общекомандный зачет Спартакиады. По результатам во всех видах победителем стала команда птицефабрики «Пышминская», второе место – у Винзилинского завода керамических стеновых материалов, замкнул тройку призеров коллектив «ЭнергоTexСервиса».

Благодарим трудовые коллективы Тюменского района за спортивный азарт, волю к победе и яркую борьбу, поздравляем с заслуженными наградами и желаем новых спортивных успехов в предстоящем сезоне!

Управление по спорту.

НАПРЯЖЁННАЯ БОРЬБА ЗА ТИТУЛ

Ярким мини-футбольным турниром завершили Спартакиаду трудовых коллективов.

В поселке Богандинский прошел заключительный этап XIII Спартакиады трудовых коллективов. Спортивная школа № 2 при-

нимала соревнования по мини-футболу.

Команды показали отличную игру и боролись за медали до



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Директор-гл.редактор
Т.В.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Тираж 1862 экз.
Индекс подписки 54353.
Цена номера по подписке 10 руб. 70 коп., в розницу - свободная. 12+

Газета выходит по вторникам и пятницам.

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов с. Луговое поздравляет всех юбиляров, родившихся в ноябре: Зинаиду Николаевну ХВОСТАНЦЕВУ – с 90-летием; Анатолия Степановича СКОРОХОДОВА – с 85-летием; Людмилу Аркадьевну ЯРЦЕВУ, Валентину Васильевну НЕРЧЕНКО – с 75-летием; Наталью Дмитриевну САННИКОВУ, Евгению Афанасьевну ШВАРЦ – с 70-летием; Людмилу Леонидовну ЧЕМЯКИНУ, Наталью Александровну ЗАВЬЯЛОВУ – с 65-летием; Нину Александровну БОРОВИКОВУ – с 60-летием, а также всех именинников, родившихся в ноябре.

Совет ветеранов и администрация Онохинского МО от всей души поздравляют юбиляров родившихся в ноябре: Варвару Ниловну ЛАЗАРЕВУ – с 98-летием; Ольгу Ивановну АГЕЕВУ – с 93-летием; Марию Ивановну БУДЫГИНУ, Тамару Иосифовну КНЯЖЕВУ – с 75-летием; Александра Васильевича ПИЩУГИНА – с 70-летием; Зою Валентиновну БАВАТИНОВУ, Вячеслава Александровича МИТИНА, Валентина Викторовича ПОЛАГИМОВА – с 65-летием; Юрия Владимировича АВРАМЕНКО, Елену Александровну АГАРЕНКОВУ, Валентину Ивановну ГОНЧАРОВУ, Светлану Владимировну ДАВИДОВУ, Елену Игоревну ДОЛГИХ, Ларису Александровну ИВАНОВУ, Андрея Петровича КОЛЧАНОВА, Людмилу Юрьевну ПРОХОРОВУ, Любовь Михайловну ОСИНСКУЮ, Александра Анатольевича ПУШНИКОВА, Сергея Витальевича УСОЛЬЦЕВА – с 60-летием, а также всех именинников, родившихся в ноябре.

Администрация Червишевского МО и совет ветеранов с. Червишево от всей души поздравляют юбиляров ноября: Валентину Макаровну КАЛИНИЧЕНКО – с 75-летием; Александра Михайловича НИКИТИНА, Людмилу Николаевну КОРМИКОВУ, Светлану Александровну ТРУФАНОВУ, Анатолия Олеговича ОСИПОВА – с 70-летием; Татьяну Николаевну ЕЛИЗАРОВУ, Сергея Алексеевича КОРОТКИХ, Леонида Геннадьевича КОРОБКОВА – с 65-летием, Елену Викторовну ВОЛКОВУ – с 60-летием, а также всех именинников, родившихся в ноябре.

Администрация и совет ветеранов Каскаринского МО сердечно поздравляют юбиляров ноября:

Александра Николаевича ПАРАТИКОВА, Антониду Кирилловну СУХИНИНУ – с 85-летием; Валентину Николаевну ИВАНОВУ, Галину Павловну СЕЛЕЗНЕВУ, Ислама Степановича ТЕМИРОВА – с 80-летием; Шайнуру Хакимовну АРЫПОВУ, Эльвиру Леонгардовну ЧЕЛМАЕВУ, Михаила Алексеевича ШИПУНОВА, Суфью Пирджиковну КАРИМОВУ – с 75-летием; Халиму Фатхулловну ЯКИНУ, Веру Павловну ЗАРУБИНУ, Ираиду Ивановну РАГОЗИНУ, Михаила Тимофеевича РЕХАЛОВА – с 70-летием; Вариса Уразаевича АБДУБАКОВА, Вариса Вагизовича АБДУЛЛИНА, Зиннуру АБДУЛЛИНА, Анатолия Антоновича ГОЛОДКОВА, Василия Николаевича ГРАФЕЕВА, Ольгу Николаевну КУПРИНУ, Галию Сулеймановну МУРАТОВУ, Расиму Махмудовну РАХМАТУЛЛИНУ, Галину Романовну СУСЛОВУ, Сайму Абдрахмановну ТАЛИПОВУ, Рамиля Фаритовчу ЯКУПОВА, Рамзию Магсумовну ШАГИАМЕТОВУ, Ильгиса Рифкатовича ХАЙРУТДИНОВА, Магзума ХАЙРУТДИНОВА – с 65-летием; Рината Рифкатовича АБДУЛЛИНА, Любовь Николаевну АКСЕНОВУ, Светлану Анатольевну

Совет ветеранов и администрация Ембаевского МО поздравляют юбиляров, родившихся в ноябре: Надежду Николаевну МАНЗУРОВУ – с 80-летием; Суфию Фахрутдиновну БУРУНДУКОВУ, Веру Борисовну МАЛИНИНУ, Татьяну Генриховну АБДУЛЗАЛИЛОВУ, Закию Гумерхановну ГАЛЛЯУТИДИНОВУ, Акрама Мугиновича МУСЯМОВА – с 65-летием; Лидию Рейнгольдовну ПЕРВАКОВУ – с 60-летием, а также всех именинников, родившихся в ноябре.

Совет ветеранов села Созоново от всей души поздравляет юбиляров, родившихся в ноябре: Николая Михайловича ТИТОВА – с 70-летием; Людмилу Яковлевну ВАСИЛЬЕВУ, Владимира Никандровича КОПЫТОВА, Михаила Владимировича КОЛГАНОВА, Тамару Андreeвну ЛЕЙС, Надежду Алексеевну МЕХРЯКОВУ, Татьяну Михайловну СОЗОНОВУ – с 65-летием; Федора Владимировича КУТИРЕВА, Исмагила Револьевича ШАРАФУТДИНОВА – с 60-летием; Светлану Васильевну ЗЯГИНУ – с 55-летием, а также всех пенсионеров, родившихся в ноябре.

■ РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Утерянный аттестат на имя Гавриша Виталины Олесевны, номер 07204000065431, выданный МАОУ СОШ N 48 (корпус 2) в городе Тюмени, в 2021 г., считать недействительным.

ПАМЯТНИКИ
МРАМОР
ГРАНИТ
БАЗАЛЬТ
КРОШКА
г. Ялуторовск
ул.Ишимская, 141, стр. 1
РАССРОЧКА
89504950405; 89026248339

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.

Подписано в печать 27.11.2023 г. Время подписания в печать по графику 18.00. Номер подписан в 17.00. Номер заказа 2589.